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CÂUIARA MUNIGIPAL DE EDÉn
Ata da terceira (3') Sessão Ordinária do mês de fevereiro, no segundo (2") ano, da

décima nona (1.9") legislatura da Câmara Municipal de Edéia"

As 20h do dia 09 de fevereiro de 2022 (0910212022), no Plenário Maria Onofre de Barros,

reuniram-se sob a presidência do Vereador Diogo Soares e Silva, os Vereadores: Eunice de
Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
Guilherme Carvalho de Almeida,Lulz Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de
Souza Borges, Ricardo Carlos Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto. Havendo
quórum regimental a presidência declarou. sob a proteção de Deus, aberta a sessão,

solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia
Sagrada, a qual foi feita pelo Vereador Ricardo Trindade, logo após todos fizeram a Oração
do Pai Nosso. EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da 2u sessão ordinária do mês de

fevereiro de 2022, a qual foi aprovada, sem retificação, por unanimidade de votos. NA
ORDEM DO DIA: Após leitura o Projeto de Lei no lll22 de autoria do Poder Executivo, o
qual "altera os artigos 3o e 4" da Lei Municipal de n" 325/99, de 20 de setembro de 1999 e dá
outras providências ", sofreu sua 3n e última votação em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n' 12122 de autoria do Poder Executivo,
o qual "institui a superintendência de Serviços Urbanos e dá outras providências", sofreu
sua 3u e última votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o
Projeto de Lei n'13122 de autoria do Poder Executivo, o qual "institui a superintendência de
Cultura e dá outras providêncids ", sofreu sua 3u e última votação em Plenário sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei no 14122 de autoria do
Poder Executivo, o qual "institui regime de plantões nos estabelecimentos municipais de

saúde e dá providências correlatas", sofreu sua 3u e última votação em Plenário sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei Legislativo n" !4122 de
autoria dos Vereadores Luiz Humberto, Diogo Soares, Guilherme Carvalho e Ricardo
Trindade, o qual "dispõe sobre a proibição da queima, soltura e manuseio de fogos de
artificio e artefatos pirotécnicos de alto impacto ou com efeitos de tiro e dá outras
providências ", sofreu sua 3u e última votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade
de votos. Após a leitura o Projeto de Lei n' 04122 de autoria do Poder Executivo, o qual
"cria e extingue cargos e funções, altera valores de funções e dá providências correlatas",
sofreu sua 2o votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o

jeto de Lei no 15122 de autoria do Poder Executivo, o qual "dispõe sobre a autorização
para abertura de credito adicional especial", sofreu sua 2u votação em Plenário sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Decreto
Legislativo n" 27122 de autoria da Vereadora Gillene Fernandes, o qual concede Título de
Cidadã Edeiense à Priscila Cristina Gonçalves Marçal, foi encaminhado à Comissão de
Constituição Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única votação em
Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de
Decreto Legislativo n' 28122 de autoria da Vereadora Talita Lemes, o qual concede Título de
Cidadã Edeiense à Gabriela de Matos Araúio, foi encaminhado à Comissão de Constituição
Justiça e Redação e após parecer favorável, sofreu a sua única votação em Plenário, sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Decreto
Legislativo n" 29/22 de autoria do Vereador Ricardo Trindade, o qual concede Comenda
Alegrete à Supermercado Economia Eirele, foi encaminhado à Comissão de Constituição
Justiça e Redação e após pareceÍ favorável. sofreu a sua única votação em Plenário, sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão os Requerimentos no 74122,
75122 e 76122, todos de autoria do Vereador Diogo Soares sofreram sua única votação em
Plenário sendo aprovados por unanimidade de votos. A PALAVRA FOI ABERTA AO
PLENARIO: No uso da palavra o Vereador Orisvaldo Antônio de Souza Borges,
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Secretária Legislativa li e assino.
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